
علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی، 20 روز پس از سفر به بیروت، 

روز پنجشنبه )24 مهر 1404( تهران را به مقصد مسکو ترک کرد. این دومین 

سفر لاریجانی به روسیه از زمان حضور وی در شعام است و حکایت از اهمیت 

روسیه به‌عنوان شریک راهبردی ایران دارد. تا لحظه تنظیم این گزارش، هیچ‌گونه 

جزئیات رسمی و شفافی درباره این سفر اعلام نشده است. تنها چیزی که به 

صورت قطعی از این سفر می‌دانیم همان چند کلمه‌ای است که کانال تلگرامی 

منتسب به لاریجانی درباره این سفر نوشته است: »علی لاریجانی در ملاقات با 

ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه »پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی« را به او 

تقدیم و درباره »موضوعات دوجانبه«، »همکاری‌های اقتصادی«، »منطقه‌ای« و 

»بین‌المللی« رایزنی کرده است.« اما در همین چند کلمه و سفر چندساعته، نکات 

و جزئیات احتمالی نهفته است که بررسی آن‌ها فاصله ادراکی مخاطبان نسبت به 

علت سفر دبیر شورای عالی امنیت ملی به مسکو در شرایط حساس کنونی را کم 

می‌کند. یکی از نکاتی که وزن سفر و تحلیل‌های پیرامونی را سنگین کرده، تماس 

تلفنی نه‌چندان کوتاه ترامپ با پوتین، تنها ساعاتی پس از دیدار با لاریجانی است. 

   روس پیام‌رسان
پیش از تشکیل دولت دوم ترامپ، بخشی از بدنه‌ ناظران بین‌المللی تصور می‌کردند 

ترامپ قرار است به ایالات متحده عزت بدهد و چتر صلحش را بر فراز کره‌ خاکی 

بگستراند. بنا به این درک ایدئالیستی، جنگ اوکراین و روسیه تمام‌شده تلقی می‌شد 

و قرار بود پوتین پساجنگ، باتوجه‌به نزدیکی‌اش به ترامپ و تهران، ستیز تاریخی 

آمریکا با ایران را خاتمه دهد. اما پوتین حتی به دوره پساجنگ هم نرسید که بخواهد 

مأموریت جدیدی بگیرد و این روز‌ها درگیر مقدمات حضور در مجارستان، برای 

بده‌بستان با همتای آمریکایی است. 

برخی کارشناسان با اشاره به تماس پوتین و ترامپ پس از دیدار با لاریجانی، فرضیه 

انتقال پیام میان تهران و واشنگتن توسط مسکو را مطرح می‌کنند. این کارشناسان 

با تکیه بر مولفه‌هایی، فرضیه خود را تقویت می‌کنند:علی‌رغم فشاری که کرملین 

تحت تحریم‌های فزاینده کاخ سفید تحمل می‌کند، همچنان کانال ارتباطی سران 

دو کشور باز است و گفت‌وگو‌ها ادامه دارد و پوتین پیش‌تر برای میانجی‌گری میان 

ایران و آمریکا اعلام آمادگی کرده بود. در فروردین‌ماه گذشته هم کاخ سفید اعلام 

کرده بود با کرملین درباره ایران گفت‌وگو‌هایی صورت گرفته است. از طرف دیگر 

روسیه تجربه تازه‌ای از انتقال پیام کارگزار نیابتی آمریکا در منطقه به ایران را دارد. 

 اعلام کرده بود که بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، 
ً
پوتین اخیرا

پیامی را از طریق مسکو برای تهران ارسال کرده است؛ پیامی که در آن تأکید شده 

بود اسرائیل تمایلی به آغاز درگیری تازه‌ای با ایران ندارد. سیدعباس عراقچی، وزیر 

امور خارجه نیز این موضوع را تأیید کرد و گفت: »خبر روس‌ها درباره اینکه نتانیاهو 

به پوتین گفته تمایلی به درگیری با ایران نداریم، درست است.« 

   اقدام عملی در خصوص تحریم‌های اسنپ‌بک
روسیه پیش از فعال‌شدن مکانیسم ماشه سعی کرد طی قطعنامه‌ای به همراه چین، 

آغاز بازگشت تحریم‌ها علیه ایران را به تعویق بیندازد. همان زمان این دو کشور 

هشدار دادند که در صورت چکاندن ماشه از تحریم‌های جدید علیه ایران تبعیت 

نخواهند کرد. پکن چند روز پس از فعال‌شدن اسنپ‌بک، اعلام کرد از شرکت‌ها 

در برابر تحریم‌های آمریکا علیه ایران محافظت می‌کند. ازاین‌جهت جای کنش 

عملی مسکو خالی می‌ماند. یکی از اهداف این سفر می‌تواند ارزیابی موضع 

عملیاتی روسیه در قبال تحریم‌های جدید علیه ایران باشد. 

   تقویت پوشش هوایی
نظر به سابقه قرارداد‌های دفاعی ایران با روسیه و نیاز عملیاتی تهران به تقویت پوشش 

هوایی کشور، می‌تواند حول محور همکاری‌های نظامی هم این سفر شکل گرفته 

باشد. ایران پیش‌ازاین قرارداد خرید جنگنده‌های Su-35 را با مسکو 

نهایی کرده و فقط بخشی از سفارش خود را دریافت کرده است. 

در شرایط کنونی، باتوجه‌به تجربه جنگ ۱۲ روزه و آسیب‌پذیری 

سامانه‌های پدافند هوایی در مقابل موشک‌های بالستیک و 

جنگنده‌های پیشرفته‌، شتاب‌دهی به تحویل این جنگنده‌ها 

اهمیت راهبردی دارد. علاوه‌براین، موضوع سامانه‌های پدافند 

هوایی S-400 نیز در دستور کار احتمالی سفر است؛ سامانه‌ای 

که قادر است تهدید‌های بالستیک را پوشش دهد و ضعف‌های 

سامانه‌های قبلی مانند S-300 را جبران کند. همچنین 

باتوجه‌به تماس نتانیاهو با پوتین و تلاش احتمالی برای 

محدودکردن روابط نظامی مسکو با تهران، سفر لاریجانی می‌تواند فرصتی در 

راستای تثبیت و تعمیق همکاری‌های دفاعی و رفع موانع احتمالی خارجی باشد. 

   هم‌افزایی اقتصادی

علی‌رغم تمرکز بر مسائل دفاعی، بخش اقتصادی سفر لاریجانی نیز قابل‌توجه 

است. تهران و مسکو از پیش ‌زمینه‌های همکاری اقتصادی گسترده‌ای دارند؛ از 

تجارت انرژی تا پروژه‌های زیرساختی و حمل‌ونقل. در شرایط تحریم‌های جدید و 

فشار‌های واشنگتن، روسیه می‌تواند نقش حامی ایران در مسیر کاهش اثر تحریم‌ها 

ایفا کند. از سوی دیگر، پارلمان اتحادیه اروپا روز گذشته طرح ممنوعیت واردات 

گاز طبیعی روسیه چه از طریق خطوط لوله و چه به‌صورت گاز طبیعی مایع، از اول 

ژانویه ۲۰۲۶ را ممنوع اعلام کرد. دو کشور می‌توانند با همکاری‌های استراتژیک، 

به مدیریت مسائل پیش‌روی یکدیگر کمک کنند.  محمدعلی دهقان‌دهنوی، معاون 

وزیر صنعت، معدن و تجارت روز 23 مهر با اشاره به پتانسیل بسیار خوب رشد 

صادرات به روسیه اعلام کرد صادرات ایران به روسیه به مرز »یک میلیارد دلار« 

نزدیک شده است و طبق آمار ۵ ماهه امسال، شاهد رشد 

بالای ۳۰ درصدی در تجارت ایران و روسیه بودیم. 

   شراکت برد - برد

اصل معروفی در میان اقتصاددانان هست مبنی بر اینکه »هیچ ناهار مجانی در 

هیچ کجا وجود ندارد« براین‌اساس محال است تصور کنیم رابطه‌ دوسویه‌ توافقی 

در نظام کنونی بین‌الملل میان دو بازیگر فعال شکل گرفته باشد که فقط یکی از 

طرفین سودش را ببرد؛ مگر آنکه یکی از طرف‌ها دچار بیش‌فعالی امپریالیستی 

باشد. براین‌اساس ایران و روسیه هم رابطه‌ دوطرفه دارند. ممکن است بسته به 

شرایط موجود هر کشور و مختصات ژئوپلیتیکش، کفه‌های ترازوی منافع به یک 

طرف سنگینی کند؛ اما همه منافع در یک کفه نیست. 

روابط ایران و روسیه در دهه‌های اخیر به‌تدریج از سطح همکاری موردی و مقطعی 

به یک ارتباط استراتژیک و متقابل تبدیل شده است که هم برای تهران و هم برای 

مسکو منافع عینی و بلندمدت فراهم می‌کند. 

ایران به‌عنوان یک قدرت منطقه‌ای، هم توازن ژئوپلیتیک در خاورمیانه را برای مسکو 

حفظ می‌کند و هم امکان نفوذ و تعامل مستقیم با کشور‌ها و نهاد‌های منطقه‌ای را 

فراهم می‌آورد. قرارداد‌های انرژی، پروژه‌های زیرساختی و همکاری‌های مالی و 

صنعتی نیز منابع اقتصادی قابل‌توجهی برای روسیه سرریز می‌کند. علاوه بر این، 

تعامل با ایران امکان مدیریت تهدید‌های امنیتی و کاهش اثرات تحریم‌های غرب را 

برای مسکو تسهیل می‌کند.  روسیه نیز برای ایران یک پشتوانه چندبعدی در حوزه‌های 

سیاسی، امنیتی، اقتصادی و فناورانه محسوب می‌شود. همکاری با مسکو برای 

تهران چند فایده راهبردی اساسی دارد. نخست، در حوزه نظامی و دفاعی روسیه با 

در اختیار داشتن فناوری‌های پیشرفته در زمینه سامانه‌های پدافندی، هواپیما‌های 

جنگنده و صنایع موشکی یکی از معدود کشور‌هایی است که می‌تواند 

نیاز‌های حیاتی ایران را بدون وابستگی به غرب تأمین کند. دوم، در عرصه 

انرژی و تجارت، دو کشور باتوجه‌به اشتراکات ساختاری در بازار نفت 

و گاز، می‌توانند با هماهنگی و تبادل تجربیات، بخشی از فشار 

تحریم‌های غرب را خنثی کرده و مسیر‌های تازه‌ای برای صادرات و 

سرمایه‌گذاری ایجاد کنند. سوم، از منظر ژئوپلیتیکی روابط نزدیک با 

روسیه جایگاه منطقه‌ای ایران را در معادلات بین‌المللی ارتقا می‌دهد 

و امکان اثرگذاری تهران در پرونده‌های امنیتی و سیاسی جهانی را 

افزایش می‌دهد. علاوه‌بر این، حمایت‌های دیپلماتیک روسیه در 

شورای امنیت و نهاد‌های بین‌المللی، برای ایران یک سپر سیاسی در 

برابر اقدامات ضدایرانی غرب به شمار می‌آید. 

سفر یک روزۀ علی لاریجانی به مسکو و انتقال پیام ویژه به پوتین در حکم تنظیم موتور تحولات خارجی مرتبط با ایران است

به‌روزرسانی رابطه با شرق

سیاست‌ورزی در ایران پساجنگ

ادامه از صفحه یک
 به این منظور بخش مهمی از نمایندگی اجتماعی پاسخ به مسائل حل نشده و 

پرونده‌های باز است. برای مثال در موضوع صداوسیما اینگونه نیست که تصور 

کنیم جامعه راه خودش را پیدا نمی‌کند. جامعه، شبکه‌های اجتماعی را پیدا کرده، 

مقابل صدا و سیما گذاشته است. عدد و رقم‌ها نشان می‌دهد که ماهواره حذف 

شده یا ضعیف شده و تلویزیون هم به نسبت چند سال گذشته ضعیف شده است 

و شبکه‌های اجتماعی اعم از اینستاگرام و تلگرام رشد کردند. بنابراین اگر نیرو‌های 

سیاسی به موقع به مسائل پاسخ ندهند، هویت خودشان را از دست می‌دهند و 

جامعه برای آن راه‌حل‌های دیگری پیدا می‌کند. 

 

   چالش معنای دولت

دولت نزد نیرو‌های سیاسی، دچار بحران معنا شده و ممکن است معنایش را از 

دست بدهد. بخش رادیکال جناح راست و چپ به تعبیری از دولت عبور کردند. 

اپوزیسیون دولت در سمت جناح راست که مشخص بود کجا قرار دارد، در 

جناح چپ هم به تعبیری این عبور به نوعی باز تولید شد. یک موضوع این است 

که دولت حامیان جدی ندارد و از این سمت به نوعی »دولت استثنایی« است. 

اگرچه تعبیر دولت استثنایی برای دولت‌های بناپارتی است و مربوط به دولت‌های 

نظامی می‌شود که رابطه‌شان با طبقات اقتصادی مستقیم نیست و حاصل تعادل 

طبقاتی هستند. اما دولت آقای پزشکیان به نوعی دولت استثنایی است، چون 

حامی ویژه‌ای در سطح طبقاتی و سیاسی ندارد. شاید جدی‌ترین حامی آقای 

پزشکیان، حکومت است. بنابراین چالشی جدی برای آقای پزشکیان و دولت 

اوست که معنای سیاسی دولت را دچار چالش می‌کند و یک قطبیت سیاسی در 

ضدیت با دولت تولید خواهد شد. آقای پزشکیان باید دو اقدام انجام دهد تا با 

این بحران سیاسی مقابله کند؛ 1. حزب نزدیک به خود را تأسیس کند و اطرافیان 

آقای پزشکیان حزب خود را تأسیس کنند و افرادی که طرف‌دار تفکر روزنه‌گشایی 

هستند، در کنار آقای پزشکیان باید یک جریان و طیف سیاسی درون اصلاح‌طلبان 

باشند و می‌بایست این را نهادینه کنند و تبدیل به یک نهاد کنند و از بیانیه و گفتار 

می‌بایست جلو بروند و به تشکیلات تبدیل شوند. 2. آقای پزشکیان باید برای 

دولت هدف مشخص کند، هرچند هدف‌های کوچک و متوسط اما دولت نباید 

بی‌هدف باشد و هر وزارتخانه‌ای باید اهداف کوچک، بزرگ و متوسطش مشخص 

باشد. اما چیزی که قابل دستیابی است اهداف کوچک و متوسط باشد و با این 

کار به نوعی موفقیت را برای خود، تعریف کند. مشخص نیست که موفقیت‌ها در 

وزارتخانه‌ها به چه معناست چون هدف‌ها مشخص نیست. هم در سطح سیاسی 

هم در سطح مدیریتی و اداره دولت آقای پزشکیان می‌بایست اقداماتی انجام دهد 

تا دولت را از روزمرگی بیرون بیاورد و با مسئله از بین رفتن معنای دولت مواجه 

شود و راه‌حلی برای آن پیدا کند. 

 
   تقسیم‌بندی نیرو‌های سیاسی پساجنگ

سه دسته مهم در تقسیم‌بندی نیرو‌های سیاسی در فضای بعد از جنگ می‌توان نام 

برد که در توصیف وضع موجود قرار می‌گیرند.

1. نیرو‌های طرف‌دار نرمال‌شدن و پارادایم شیفت که به صورت کلی به دنبال 

توافق با آمریکا هستند از طرح خیزش ققنوس دکتر ظریف تا ایده آقای روحانی 

و بیانیه جبهه اصلاحات در این دسته قرار می‌گیرند که یک روایت متفاوتی از 

حکومت دارند و راه‌حل را در توافق می‌دانند. مسئله این است که این راه‌حل 

چقدر دو طرف ماجرا را در برمی‌گیرد. این روایت مشکل اعتبار دارد اما به هر 

ترتیب از این موضوع سخن می‌گویند که از آن تحت عنوان نیرو‌های نرمال‌شدن 

شرایط یا تجدیدنظرطلب در روابط ایران و آمریکا یاد می‌کنیم که روایتشان 

از حکومت متفاوت است و شرایط بعد از جنگ را فرصتی برای نرمال‌شدن 

می‌دانند و از اجلاس شرم‌الشیخ حمایت کردند و دنبال دیدار مستقیم پزشکیان 

و ترامپ بودند و موضوعاتی از این قبیل.

2. گروه دیگر طرف‌داران رئالیسم تهاجمی و توده‌گرایان هستند که روایت متفاوتی 

از حکومت دارند و نقطه متفاوت روایت‌های طرف‌دار نرمال‌شدن هستند و بر 

مبارزه پیش‌دستانه تأکید دارند، معتقدند که هیچ توافقی با غرب در دسترس 

نیست و به نوعی به ابهام هسته‌ای اعتقاد دارند. این‌ها طیف گسترده‌ای هستند 

که ممکن است از نظر سیاسی تفاوت‌هایی باهم داشته باشند. این گروه یک شبه 

فراکسیونی در مجلس هستند و اپوزیسیون دولت پزشکیان را تشکیل می‌دهند. 

نیرو‌هایی هستند که روایت متفاوتی از حکومت دارند، منتقد فرماندهان نظامی و 

منتقد عملیات‌های وعده‌های صادق بودند. طرف‌دار مبارزه پیش‌دستانه هستند.

3. نیرو‌های محافظه‌کار و میانه و عملگرا در جناح راست و حتی دولت، این 

 در نهاد‌های حکومتی هستند، اکثریت را در رؤسای قوا و شعام 
ً
گروه عمدتا

دارند که نگاه تاکتیکی و نه ایدئولوژیک به توافق و مذاکره دارند، اگر بگوییم 

که مسئله اصلی ما این است که توافق کنیم یا خیر در مقابل دو دسته دیگر این 

دسته سوم قرار دارند، دسته سوم مذاکره را خیلی ایدئولوژیک و هویتی نمی‌بینند 

و نسبت نزدیک‌تری به واقعیت دارند و در عین حال قدرت بیشتری در نهاد‌های 

حاکمیتی دارند، شاید اگر قرار بود دسته دوم در مورد آتش‌بس تصمیم بگیرند 

به جایی نمی‌رسید، ولی دسته سوم توانست موضوع را به سامان برساند. 

موضوع آتش‌بس یکی از موضوعاتی است که به آن پرداخته نشده است. براین 

اساس سه دسته مهم از نوع گفتاری در نسبت با توافق احتمالی وجود دارد که 

البته رویکرد‌های فرهنگی، سیاسی و اجتماعی‌شان ادامه همین رویکرد‌های 

سیاست‌خارجی‌شان است. براین اساس این سه دسته مؤثر و اصلی سیاست 

داخلی ما در این مقطع به شمار ‌می‌روند. 

   امکان تفاهم حداقلی میان نیرو‌های سیاسی
با توجه به این موارد امکان تفاهمی که سه گروه گفته شده روی آن توافق داشته 

باشند کم است. حداقل بین دسته دوم و سوم تفاهمی صورت نخواهد گرفت 

و در هر حالتی دسته دوم مخالف احتمالی خواهند بود. بعد از جنگ، دسته 

اول و دوم تاش کردند که به تنظیمات پس از جنگ بازگردند چون از نظر 

سیاست داخلی این تنظیمات به آن‌ها کمک می‌کند. دسته اول قبل از جنگ 

از »فروپاشی اجتماعی« حرف می‌زدند؛ اما بعد از جنگ دوباره به تنظیمات 

خود بازگشتند تا نیرو‌های اجتماعی حامی خودشان را بسیج کنند. نیرو‌های 

رئالیسم تهاجمی هم که ذیل راست رادیکال قرار دارند، سراغ ایده »هسته 

سخت« خودشان رفتند، قطبیت ساختند و براین قطبیت تأکید و آن را بازتولید 

 ما به قطبی‌سازی فضای سیاسی بازگشتیم. چیزی که قبل از جنگ 
ً
کردند. عملا

داشتیم و حین جنگ تا حدودی از میان رفت و بعد از جنگ دوباره برای بازتولید 

آن تلاش شد. بنابراین یکی از ویژگی‌های نیرو‌های سیاسی پایین بودن امکان 

تفاهم میان آن‌هاست به این دلیل که گرایش‌های قطبی‌ساز و هویتی پس از 

جنگ دست بالا را گرفته است. 

   سوژگی سیاسی چگونه احیا می‌شود؟ 

سؤال این است که چگونه می‌توان از سوژگی و از خود بیگانگی سیاسی و عدم 

خودآگاهی به سوژگی رسید. دو قطب اصلی به سراغ این رفتند که عاملیت و 

فعلیت سیاسی‌شان را بازگردانند و تقویت کنند؛ اما در تضاد با راه‌حل‌های میانه 

که مورد توجه حاکمیت قرار بگیرد یعنی نه آن ایده تسلیحاتی‌شدن هسته‌ای مورد 

قبول حاکمیت قرار می‌گیرد نه ایده شبه خلع سلاحی که جبهه اصلاحات مطرح 

کرد یا نرمال‌شدن همیشگی با آمریکا. بنابراین سؤال این است که چگونه این 

سوژگی از درون راه‌حل‌های میانه به وجود می‌آید و چه راه‌حلی وجود دارد که 

بیشترین تفاهم را میان این سه گروه ایجاد کند و در عین حال هم بتواند به منطق 

رئالیست‌ها پاسخ دهد و هم نیرو‌های طرف‌دار نرمال‌شدن با او همراه شوند. مرکز 

این پاسخ در سطح نیرو‌های میانه، محافظه‌کار و عملگراست و آن‌ها باید پاسخی 

تولید کنند که دو گروه را با خود همراه کند و به هر صورت سختی و پیچیدگی 

دارد و محدودیت‌های زیادی دارد. اگر این مدل از تفاهم به نتیجه برسد شانس 

سوژگی نیرو‌های سیاسی بیشتر است و نیرو‌های وسط و تفاهم‌گرا می‌توانند یک 

روایت متوسط ایجاد کنند که هم دولت تداوم پیدا کند، هم شکاف‌های اجتماعی 

فعال نشود چون یک حدی از راه‌حل به وجود آمده است. در غیر این صورت 

خطر قبضه‌شدن سیاست‌داخلی توسط دو طیفی که گفته شد، وجود دارد. اگر 

 فضای سیاست 
ً
این روایت شکست بخورد نیرو‌های تهاجمی و رادیکال حتما

 شکاف اجتماعی را بیشتر خواهد کرد و 
ً
داخلی را قبضه خواهند کرد و این حتما

امکان تداوم به دولت نمی‌دهد. بنابراین مهم است که راه حلی پیدا کنیم که حدی 

از اشتراک بین نیرو‌های سیاسی به وجود بیاورد و این، هم تبعات مثبت اجتماعی 

به همراه خواهد داشت هم به سیاست معنا خواهد داد و هم برای دولت دوام 

ایجاد می‌کند. بنابراین پیدا شدن سوژگی در امر سیاسی ترکیبی از نکاتی است 

که مورد اشاره قرار گرفت که بخشی به سیاست‌خارجی مرتبط است، به فرض 

اگر پیشنهادی از سمت غرب بیاید، ما چگونه به آن پاسخ خواهیم داد و چقدر 

نیرو‌های سیاسی برای پاسخ دادن همپوشانی می‌کنند. در عین حال سامان یافتن 

سیاسی و مدیریتی دولت اهمیت دارد، این در سوژه شدن امر سیاسی مهم است. 

بخش دیگر سر برآوردن احزاب جدید است که راه‌حل‌محور هستند که شاید در 

محدوده‌ای بتواند امید، افق و راه‌حل درست کند. 
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علی ملکی
خبرنگار گروه سیاست

گهی اختصاصی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون  آ

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 

سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۶۰۱۰۴۸۱ مورخ ۲۶ 

/ ۰۴ /۱۴۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای/ 

خانم یوسف رستمی فرزند سیف اله در قسمتی از ششدانگ یک 

قطعه زمین )۶ / ۴۱۳ مترمربع کاربری مسکونی - ۱۲۰ مترمربع 

کاربری معبر و ۱۰۰ هزار مترمربع در حریم استحفاظی راه و ۱۰ 

مترمربع کاربری تجاری با رعایت عرض گذر( به مساحت ۶۰ / 

۶۴۳ در قسمتی از پلاک ۱۰۹ فرعی به پلاک ۱۴۵۳ فرعی از ۱۶ 

اصلی واقع در قریه سلیاکتی بخش ۱۰ حوزه نیست نور خریداری 

از آقای/ خانم قدیر رضاپور می‌باشد موردتأیید و محرز گردیده 

است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

۱۵ روز روزنامه سراسری و محلی آگهی می‌گردد درصورتی‌که 

اشخاص ذی‌نفع به ازاء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 

تاریخ انتشار تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 

تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 

محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 

تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار اول: ۱۲ / ۰۷ / ۱۴۰۴

تاریخ انتشار دوم: ۲۶ / ۰۷ / ۱۴۰۴

میم الف: ۲۰۱۵۱۰۶

علی سعادتی - رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان نور

مدرک: امین چالاکی فرزند: محمدعلی دارای شناسنامه به شماره: 12897 

صادره تهران مدرک مهندسی متالوژی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه 

مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 4جاده نورعلیبیک- 

شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به 

صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

مدرک: حمید جعفریان فرزند علی دارای شناسنامه به شماره: 4253 صادره 

ساوه مدرک مهندسی تکنولوژی قدرت صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه 

مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 4جاده نورعلیبیک- 

شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به 

صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائم شهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

مصوب ۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک متقاضیانی که در هیأت موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 

واحد ثبتی قائم‌شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رأی لازم صادر 

گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در قریه ساروکلا پلاک ۱۸ اصلی بخش ۱۶ 

۵۷۸۹ فرعی به نام آقای مهرداد جبلی سینکی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۲۱ 

مترمربع خریداری بدون واسطه از آقای نعمت ولی مالک رسمی

 پلاک ۳۹ اصلی بخش ۱۶
ً
املاک متقاضیان واقع در قریه واسکس و وسطی کلا

 ۶۲۳ فرعی به نام آقای مهرداد جبلی سینکی نسبت به ششدانگ یک باب خانه که مقدار ۱۲۵ / ۱۹ 

سیر مشاع از ۲۴۰ سیر ششدانگ عرصه موقوفه می‌باشد به مساحت ۵۲ / ۴۶۹ مترمربع خریداری 

مع‌الواسطه از آقای مرتضی معینی مالک رسمی 

املاک متقاضیان واقع در قریه آبندانسر پلاک ۴۸ اصلی بخش ۱۶ 

۵۲۰۷ فرعی به نام آقای مهرداد جبلی سینکی نسبت به ششدانگ یک باب خانه که مقدار ۲۸ 

سیر و ۳ مثقال و هجده و شش‌هفدهم نخود مشاع از ۲۴۰ سیر ششدانگ عرصه موقوفه می‌باشد 

به مساحت ۸۱ / ۱۱۲ متر مربع خریداری بدون واسطه از آقای حمید میرشکاری مالک رسمی

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی/ 

کثیرالانتشار در شهر‌ها منتشر و در روستا‌ها علاوه بر انتشار آگهی رأی هیأت الصاق تا در صورتی 

که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 

و در روستا‌ها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 

تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 

دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 

دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 

اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 

محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۶ / ۰۷ / ۱۴۰۴ -    تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۱ / ۰۸ / ۱۴۰۴

میم الف: ۲۰۲۶۶۵۹

مرتضی قاسم‌پور - اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قائم‌شهر


